PONAR

wadowice

MponopuMoHanbHbLIX peAYKLVUOHHbINA

knanaH tmn WZRPE

WK
460 300

ay 10, 20

ao 31,5 MINa

09.2012

po 300 am3/muH

NMPUMEHEHME

PeayKUMOHHbIE MpPOMOpUMOHanbHble KranaHbl C
anekTpuyecknm ynpasreHnem Tuna WZRPE...
cnyxatr gns  pegyuMpoBaHust  OaBNeHus B
rmapaBnnyecKkon cucteme.

PegoyuupoBaHHOoe [faBrieHMe B TMpaBfNYeCcKon
cucteme ABNAeTCA  (PpyHKUMEN ynpaBnsioLllero
Toka. OAna nutaHma knanaHa WZRPE... cnyxut
3NEKTPOPErynsTop CM. Ha CTp. 2 nuMbo apyromn
ANeKTpMUYeckni annapar.

NMPUHLUMN OEACTBMUA

[WZRPE10/11 - 320 YZ]

A
— 1

}_ [ ]

WK450392, nponopumoHansHOro anekrpoMarHuta
(2), a Takke perynupytowero conma (3) wu
neperopogku (4). PegyuupoBaHHOe AaBrieHue u3
kaHana A 4yepes cuctemy conen (5), (6), (7), (8)
OEVCTBYET Ha HWKHIO W BEPXHI CTOPOHY
30M0THMKA  knanaHa (9), a Takke Ha
neperopopky (4), COEOMHEHHYID CO CTPEepXHeM

— ]
/
i
7T
vV V A
A Y B
®
PenykuunoHHble knanaHbl Tuna WZRPE... coctoaT NPOMOpUUOHANbHOrO  3fIeKTpoMarHuTa. Cuna
M3  Kopriyca annapata  npeasBapuUTerbHOro npuxuma neperopogkn (4) K perynupytoLliemy
ynpasneHus (1) Tuna WZEP B cOOTB. € KaTtanorom cormy (3) nponopuuoHanbHa cune  Toka

npoxoasiiero 4epes anekrpomarHut (2). Ecnm
OaBrneHve [OencTBylolwlee Ha neperopodky (4)
Oornblle, YeM YCTaHOBIIEHHOE, TO Nneperopoaka (4)
nepegBuraeTcsd M [aBreHMe B BEPXHEN YacTu
30MoTHMKa (9) nagaet. J3TO nNpuBOAUT K
NnepeaBKEHNIO 30JTOTHUKA (9) BBEPX U 3aKPbLITUIO
npoxoda u3 kaHana B B A.

Tun WZRPE

WK 460 300 09.2012



TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKMN

M'mapaenuyeckast XMaKoCTb MWHeparnbHOoe Macrio
Tpebyemas dounbTpauus Ao 16 uym
PekomeHnayemas punbTpauus 00 10 pm
HoMuHanbHas BA3KOCTb XUAKOCTH 37 mm?/c npu Temnepatype 55°C
[nana3oH BA3KOCTU oT 2,8 oo 380 mm2/c
pekomeHayembin | oT 40°C gpo 55°C
[OunanasoH Temnepatypbl Xuakoctu (B 6ake)
MaKc. ot -20°C pgo +70°C

[unanasoH TemnepaTtypbl OKpYX.cpeabl oT -20°C po +50°C

KaHanbl A, B 31,5 MMa
MakcumanbHoe paboyee gaBrieHue

kaHan Y HenocpeacTBeHHbIN cnuB B 6ak

HOMMH. Ay 10 | 80 gm3/muH
Makc. pacxop pa3mep

Knanana oy 20 | 300 am3/MuH
l'vcTepesuc 2,5% MakKc. faBreHus
MoBTOpsieMocTb paboThl 2%
YnpaBnsawwmm ToK otr0000,8A
Pabo4asa nosumuus npoun3BosibHas
ConpoTuBneHme KaTyLIKN XONO4HOro

195Q

o
anekTpomarsmta (20 C)
ConpoTrBreHne KaTyLK1 MakcMmarnbHO 2880
HarpeToro arneKkTpomarHuTa '

20 RE 10 - B cootB. c katanorom WK 495 771

Twn anekTpoperynstopa 20 RE 10 D - B coorts. ¢ katanorom WK 420 810

20 RE 10 E - B cooTB. ¢ katanorom WK 420 820

CXEMBbI

"padpmnyeckne cumBonsbl knanaHa Tuna WZRPE...

ncnonHeHne 6e3 o6paTHOro KnanaHa - BEpCuu: NCMOTHEHNE € OBpaTHbLIM KNnanaHoM - BEPCUS:
WZRPE10/Yaus: 20/Y .. (ANS1 CTHIKOBOTO MOHTaXA) WZRPE10/YZ ...: ...20/YZ... (ANs CTbIKOBOro MOHTaxa)

WZRSE10/Y...; 20/Y... (A0S BBEPTHOrO MOHTaxa)

WK 460 300 09.2012 -2- Tun WZRPE

CTbIKOBOIO



FABAPUTHO-NMPUCOEAVMHMUTEINBHBLIE PASMEPDLI
McnonHeHue crbikosoro MoHtaxxa WZRPE 10...

18 143
f ; ]
_I_._.!_I|.:l_ ﬁ
79 I Hl -
70 , ek
M12x15 . | —
: 1+
1 L 1 =
o ol O
- n
: O
R
[— —
o~
~
—I —V13 1
o | ‘ o
STS‘ gt | -
- .
2 4 B6_ <
D © @
@18 - 4 yrn.
7=
7
Q./
g S -
@
N
296
35,5 42,9
9

1-Ynn. konbuo o-ring 17,1 x 2,6 - 2 wr./komnnekT (A, B)

2 - ¥Ynn. konbuo o-ring 9,2 x 1,8 - 2 wT./komnnekt (X, Y)

3 - JononHUTENbHOE BHELLHEE NpucoegnHeHne Y
(npobka M12 x 1,5 - ynn. konbuo o-ring 9,3 x 2,4)

4 - Paszbem - T1n ISO 4400 (DIN 43650 - A)

Tun WZRPE

-3-

WK 460 300 09.2012



FABAPUTHO-NMPUCOEAVMHMUTEINBHBLIE PASMEPDLI
McnonHeHue crbikoBoro MoHtaxxa WZRPE 20...

18 143
oM n
79 T
70 | 8 /5‘
M12x15 , | I—'— o
f_IJ_'_L ; _j
i L s
© Sl O
L | n
, . 8
o
® [ ! '
| |
|
o | | o
- — | | | N
I | !
- |
. =
E 4 D6 <
s
5 D @ ® @
@18 - 4 yrn.
@11 - 4 oTB.
N\ J
AN/ SENTe
V%
A O |
N AT -l
// A / A I >
o < I N AMAANT I~
= R ~ A TG BIf/
== NN
N/ %

31.9
33,5 60,3

1 -¥Ynn. konbuo o-ring 28,2 x 3,5 - 2 wr./komnnekt (A, B)

2 - ¥Ynn. konbuo o-ring 9,2 x 1,8 - 2 wr./komnnekt (X, Y)

3 - [JononHUTEeNbHOE BHELLHEE npucoegnHeHme Y
(npobka M12 x 1,5 - ynn. konbuo o-ring 9,3 x 2,4)

4 - Pazbem - tun ISO 4400 (DIN 43650 - A)

WK 460 300 09.2012 -4 - Tun WZRPE



FABAPUTHO-NMPUCOEOAMHUTEJbHbLIE PASMEPDI
Bepcum BBepTHoro MmoHtaxa: WZRSE10...; ...20...

18 143
( T 7
[ I I L
70 \ 0 —
| O
M12x15 _, | &
1Y
g, 3
| i . SN
Ne) T AT | 1T I __SLD
s L l X
N ' X | Y 17T
LN
o 0O(d
d @5 @ ®
10—
8 51 10
40
6
JAA
(A N>y ,
U _ [[—?l_._
Q- x\(‘:\: b @}\, - —mr 33
O
28,5 - 4 oTB. /
® ©®
1-Ynn. konbyo o-ring 9,2 x 1,8 - 2 wr./komnnekt (X, Y)
2 - ¥Ynn. konbuo o-ring 27,3 x 2,4 - 2 WT./KOMNNEeKT
3 - OnopHoe konbLo PEP 28,4 x 32 x 0,8
1 wr./komnnekT
4 -Ynn. konbyo o-ring 23,3 x 2,4 - 1 wrt./KoMnnekt
5 - [lononHUTENbHOE BHELLHEE npucoegnHeHne Y
(npobka M12 x 1,5 - ynn. konbuo o-ring 9,3 x 2,4)
6 - Pasbem - T1n 1ISO 4400 (DIN 43650 - A)
7 - MonoeHue rHesga rnaBHOrO 30510THUKA
WK 460 300 09.2012 -5- Tun WZRPE




pasMepbl MOHTaXHOro rHesaa

FABAPUTHO-NMPUCOEOAMHUTEJbHbLIE PASMEPDI
Bepcum BBepTHoro MmoHtaxa: WZRSE10...; ...20...

@D2 =3
S B32H7 O] 0,008 S
e Ol 0.05[8] (2=
A >I> — | N
. BE
?28,6*02 QH
X 8] Y | 063/
| ||
qun % I?* ! 4 | 91
! \ L — —~ 3 —
N . o N H S
~ ] — | —1 = < 0|~
~ B & 25/ ol A
in
<
X o
I A R makc. 0,5
T - /4—
3 I 18
© (23,5
S &D1
55 +0,2
1602 10 0,2
. N
— ‘ ly —
S |- S
oN <
N X <
5
< e .
N ) ’ I
—[ M8 rn.12- 4 oTB.
51 £0,1
@4 -2 o1B.(X, Y)
1 - Ynpasnsowmin kaHan gnga sepcun WZRSE 10
2 - YnpaBnawowmnin kaHan ansa sepcun WZRSE 20
3 - MNMpucoeanHuTenbHbLIE pa3mMepbl TOPLIEBOM
D2 D3 NOBEPXHOCTU rHe3aa
ncpp D1 A A kpenexHble 6ontel M8 x 40 - 10.9
WZRSE 10... 10 40 10 B cooTB. ¢ PN - EN ISO 4762 - komnnekT 4 wr.
KpyTALWmMrA MOMeHT Md = 31 Nm
WZRSE 20... 20 45 20 4 - Conno

WK 460 300 09.2012

Tun WZRPE




FABAPUTHO-NMPUCOEAVMHMUTEINBHBLIE PASMEPDLI
UcnonHeHue cTbikoBoro moHtaxa: WZRPE 10...; ...20...
npucoeauHUTENbHbIe pa3Mepbl NAUT

Bepcusa WZRPE10...

/7]0,01/100 mm|

@6 -2 o1B.(X,Y) M10 rn. 23- 4 oTB.
/

B Ecs R,
Ec¥acE . S

A( LN ~—~
. I’Y .\ ol ~M T
ANASNB | N M 2GS
I\J \ Ln| o \u_;
(D—= X ®
@ %@ 1 - MpucoeanHUTENbHbLIE pa3Mepbl NNUTbI B COOTB.
. N C HOpMaTUBOM:
7.2 \ @ 14,7(makc.) -2 o1B.(A, B) « CETOP - RP 121H
21,3 0603HaueHne CETOP 4.4.5-2 - 06
31.8 HOMWUH. pa3mep CETOP 06
35,8 * PN -1SO 5781
345 | 429 @7m. 6 KpenexHble 6ontel M10 x 50 - 10.9
101 (Mun.) B cooTB. PN - EN ISO 4762 - KoMnnekT 4 wrT;
KpyTawmm MomeHT Md = 69 Nm

2 - Tpebyemoe COCTOsIHME MOBEPXHOCTM
MPVCOEANHNTENBHOW MANTbI

Bepcusa WZRPE20...

@6 -2 o1B.(X,Y) M10 rn. 24- 4 otB.

o 4b ! /7| 0,01/100 mm|
SRR v
| o S
(MyAEe | P ol 2 7 O,
NAANLY, ~ g
( : ) . —
v ’\X .
() () 1 - MpucoeamHuTenNbHbLIE PasMepbl MAUTLI B COOTB.
i @ 23amarc)2ore.(AB) | CHOPMaTMBON:
206 27m.6 o6osHaueHne CETOP 4.4.5-2-08
39.7 HoMUH. pasmep CETOP 08
44,5 *PN - 1SO 5781
49,2 KpenexHble 6onTtel M10 x 50 - 10.9
33 60.3 B cooTB. PN - EN ISO 4762 - koMmnnekT 4 wwr,
125 (MuH.) KpyTawmn momeHT Md = 69 Nm
2 - Tpebyemoe CoCTOsiHME NOBEPXHOCTU
NpUCoeaVHUTENBHON MNUTLI

Tun WZRPE -7- WK 460 300 09.2012



XAPAKTEPUCTUKHU

(ans BA3KOCTU rMapaBNMYECcKoi Xuakoctu v = 41 mm2/c n Temnepatypsl t = 50 °C)

Ap—Q
1.0 T
ay20 //
— 0,8
© /
c ay10 /
= 0,6 v
o /
< 0,4 /’
0,2 al
) ~
1 ///
0 100 200 300
M3/MUH
- Qla ] b,
30 30
) ny10 ) ny20
C % E 2 .
=, =,
<
Q. 5(. 10
0 20 40 60 80 001 1 5 50 100 200 300
Q [am3/muH] Q [am3/MuH]
PAwmun-Q Pa=Ps
0,8 10
‘©
C 0,6 \ 3 8
=, k E 6
r 0,4 N =,
s N 4
H 0y20 <
S 0.2 Y10\ .
A I
0 50 100 150 200 250 300 0 5 10 15 20 25 30 35
Q [am3/MuH] ps [MMa]
p="f(I) - p=1f(I)
10 / 30 //
"4
/ /
© ° 4/ © 4
c S E 20 /
= 6 74 s Ve
P / = /
e o /
10
2 ’/ //
_J/ |
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 700
I [mA] I [mMA]
PA - OaBJieHne Ha ClnBe
WK 460 300 09.2012 -8- Tun WZRPE




CrnocCoOB 3AKA3A

/
UcnonHeHue no cnocoby moHTaxa
CTbiKOBOE = WZRPE
BBEepTHoOEe = WZRSE
HomuHanbHbIN pa3mep (1Y)
Ay 10 =10
ay 20 =20

Homep KOHCTPYKTOPCKOM cepumn
(10 -19) - HeM3MeHHble rabapuUTHO-MPUCOEANHUTESbHbIE

pasmepbl =1X
cepusa 11 =11
Avana3oH yCTaHOBJIEHHOro AaBsieHUsA
oo 5 Mrla = 50
no10 Mrlla =100
[o 31,5 MlMa =320

Cnocob6 nogaum u cnuea ynpaensaloLWero noroka
BHYTPEHHSAA Nofava, BHEWHWUN CNMB (4518 Bcex Bepcui knanaHa) =Y

O6paTtHbIM KnanaH (onuusa 4ocTynHa Tonbko B Bepcun WZRPE...)
6e3 o6paTrHOoro knanaHa = 6e3 o603Ha4YeHmnA
¢ 06paTHbIM KranaHom =Z

Bup ynnoTtHeHus
NBR (4515 XXngKocTen Ha OCHOBE MUWHeparbHbIX Macen) = 6e3 o603HauYeHms
FKM (ans »xuakocty Ha ocHoBe dhocdaTHbIX 3MYNbCUIA) =V

Bo3MoxHble 4ONOMHUTENbHbIE Tpe6OBaHMF| no cornacoBaHuio € nNpoun3soanTenem

NMPUMEYAHUA:

KnanaH crieqyeT 3akasbiBaTb B COOGTBETCTBMU C KOOOM OMUCAHHBIM B Tabnuue Bbllle.
Onumn 0603HaYEeHHbIE TOJNICThLIM WPUGTOM JOCTYNHLI B 605iee KOPOTKME CPOKM.
Mpumep kopa knanaHa ans 3akasa: WZRPE10/11 - 320 Y

Tun WZRPE -9- WK 460 300

09.2012



NMPUCOEAMHMUTEINbHLIE NIUTDLI
U KPENEXHbDLIE BOJIThbI

MpucoeanHuTenbHble NNUTHI AN KOHKPETHbIX BHUMAHMUE:
BEpcuii KnanaHa cneaoyet  3aKasblBaTb B CumMmBoOnbl _ NNUT _0603HAYEeHHblE TOJICTbIM
COOTBETCTBUM C o0OO3HadyeHuem Tuna nnnTtbl, C |_upy|cb1-o|v| O3Ha4YarwT Bepcuu AOOCTYNHbIe B
cornacoBaHuem rabapuTtoB pe3bboBbIX bornee KOPOTKUE CPOKMU.
NpUcoeanHeHnn TPYOHbIX noacoeanHeHNNn
noAaHHbIX B Tabnuue HuxKe.
MpucoeauHUTENbHbLIE  NAUTLI KpenexHble
00nThbl 3aKa3biBalOTCA OTAESNLHO.
B Pe3b60Bble
epcua Tvn NAUTbI pucoeguHeHus KpenexHble 60nThbl
KnanaHa NnUTLI
AB-G3/8
(460/01 XY -G1/4 M10 x 40 - 10.9 B cooTs. ¢ PN - EN ISO 4762
WZRPE 10... A' 5 G612 KOMMAEeKT 4 Wt
2T KpYyTALWMKA MOMeHT Md = 69 Nm
G461/01 XY -G1/4 pyTAaLy
-G 3/4
G412/01 Q 3 ) g ?/4 M10 x 50 - 10.9 B cooTB. ¢ PN - EN ISO 4762
WZRPE 20... Al 5 G1 KOMMMEKT 4 Wt
 D” KpYyTALWMKA MOMeHT Md = 69 Nm
G413/01 XY -G1/4 pyTAaLy
PONAR Wadowice S.A. ®
ul. Wojska Polskiego 29 po NAn
34-100 Wadowice
tel. +48 33 488 21 00 -
wevw.ponar wadowice.s! wadowice
WK 460 300 09.2012 -10 - Tun WZRPE




